

网购自考答案作弊 还转手卖出赚钱

南京一成教生涉嫌泄露国家秘密罪被审查起诉

担心考试过不了,在南京某高校读成人教育学院的徐云(化名)网购了考试答案。这答案让她顺利通过考试,于是参加其他科目的考试前,她不但自己买了答案作弊,还把答案卖给其他同学,结果被警方发现。目前徐云涉嫌泄露国家机密,玄武检方正在审查起诉中。

通讯员 玄检 现代快报记者 张玉洁

徐云今年22岁,如果不出意外,她本应和大多数成教生一样,正常毕业然后工作。然而最近一段时间,她却取保候审在家。

2011年,她就读于南京某高校成人教育学院,期间需要参加高等教育自学考试。去年4月份,她准备参加英语科目的考试。不过徐云英语成绩不好,她怕考不过。之前听人说,网上有考试答案卖。她上网一搜,联系一个卖家,花400元买了一份答案。

开考前不久,对方通过QQ将答案传给徐云。那场考试,她考了80多分。这个分数让她确认,对方卖的答案是真实的。没过多久,她的舍友知道了这件事。当年10月还有几场考试,舍友们商量了一下,决定一起凑钱买答案,由徐云来联系卖家。

很快,考试季到了。徐云再次联系了之前卖英语考试答案给她的人,这次她要买的答案,除了英语,还有《马克思主义原理概论》和《中国近代史纲要》两科。经过一番讨价还价,双方约定以500元的价格交易。

付款后,徐云突然有了一个想法:找想买自考答案的考生分担这500块。此前她加过一个自考QQ群,于是她在群里喊话,问是否有人需要答案。她这一问,还真有人回应。为了交易方便,她新建了两个QQ群,分别出售《马克思主义原理概论》和《中国



漫画 雷小露

近代史纲要》两科的自考答案。进群的人越来越多,据徐云计算,考试前付款的人共有56个。此外还有人通过其他方式从她那里买答案。

去年10月17日晚,徐云收到卖家发来的《马克思主义原理概论》自考答案,她随即转发到QQ群里。第二天晚上,她又以同样的方式将《中国近代史纲要》的答案传了出去。然而他们买卖答案的这些动作,被警方发现了。

2014年10月19日下午考英语,当天上午徐云收到一份英语答案,转给了两位同学。然而考试还没开始,警方就找到学校,在学生宿舍将徐云抓获,并带回派出所调查。在派出所里,徐云又收到一份英语答案,不过这一次,她没有再把答案转发出去。

徐云交代,她卖出去的答案,每份价格在15元到300元不等,总共卖了1500元左右。经鉴定,这些答案与标准答案相似度极高。在接受检察机关讯问时,她说,虽然自考考场里贴着作弊停考一年、两年的警示语,但她一直以为买卖答案只是作弊行为,没想到会触犯法律。

目前,徐云涉嫌故意泄露国家秘密罪,被取保候审,案件正在审查起诉中。

给ATM机“喝”饮料 指望机器会狂吐钞票

电影桥段不靠谱,小伙被刑拘还要赔10多万元

ATM机坏了,就会不断地往外吐钞票,这是不少电影中的桥段。一小伙信以为真,特地买了饮料请ATM机“喝”,打算把ATM机搞坏弄点钱。但几瓶饮料倒下去,不仅钱没吐出来,ATM机还坏了。近日,该小伙因涉嫌故意毁坏财物罪被南京秦淮警方刑事拘留,他还面临十多万元的赔偿。 通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

9月下旬的一天早上,朝天宫附近一家银行工作人员发现,自助区的一台ATM机坏了,导致其他ATM机前排起了长队,而ATM机损坏的原因却匪夷所思,于是报警。

民警通过监控发现,当天凌晨,一名20岁左右的小伙走进银行的自助区,径直走向了损坏的ATM机。只见他拿出一张银行卡放进ATM机,选择了存款业务。可接下来发生的事让民警瞠目结舌:待ATM机的放钞口打开后,小伙掏出一个饮料瓶,直接朝着ATM机的放钞口开始倒饮料,整整两瓶饮料倒完后,他还击打了两下ATM机。随后,小伙便离开了自助银行。

这是什么情况,画面中的小伙为何要给ATM机“喝”饮料?民警百思不得其解。就在民警调查时,派出所又连续接到另外两家银行的报警,他们同样各有一台ATM机遭“毒手”。经过调取监控,是同一人干的。

种种情况表明,嫌疑人是蓄意作案。经过大量排查走访工作,民警找到了嫌疑人

王某。在派出所内,王某交代了事情的经过。今年初,他和哥哥一起到南京打工。由于沉迷赌博,欠了不少钱,于是便想到银行弄些钱花花。王某说,自己曾在网上看到电影桥段:ATM机坏了后,会一直往外吐钞票,好多人疯抢。“所以我想把ATM机搞坏,让它吐钞票。”

王某能想到的让ATM机坏掉的办法就是给它“喝”饮料。案发当天凌晨,王某准备了好几瓶饮料,然后来到自助银行,将饮料灌进了ATM机的放钞口。但他没想到,连试了3台ATM机,没有一台吐钞票。

王某蓄意破坏ATM机的行为已经造成两台ATM机损坏,光维修费用就超过14万元。目前,王某因涉嫌故意毁坏财物罪被秦淮警方依法刑事拘留,同时他还要承担给银行带来的损失。

第16个男性健康日 特别报道

男科病袭击都市白领 缺乏运动及环境因素是主要诱因

第16个世界男性健康日前夕,中国性学会、中华男性健康关爱中心在南京建国医院公布了一组最新的男性健康临床调研数据,这组数据包括疾病的病种、发病人群的年龄、职业等等。从职业分析来看,前列腺炎、性功能障碍(ED)、早泄、泌尿生殖感染等男科病患者,57%是白领。南京建国医院医务科主任丁学刚表示,该院十年来一直致力于男性健康,但男科病还是呈现逐年上升和年轻化趋势。白领缘何成为男科疾病的“主力军”?南京建国医院专家做出了详细解答。

现代快报见习记者 孙倩雯

久坐办公室的白领们,整日西装革履,天天洗澡,讲究个人卫生,但为什么前列腺疾病会特别青睐白领男性呢?南京建国医院前列腺疾病特诊中心文双轮主任指出,这是白领男士必须久坐的工作生活模式造成的。中医认为“久坐伤身”,朝九晚五的白领一族,一天坐上八个小时甚至更久是常事。久坐加上缺乏运动,使白领人士的气脉运行和血液流通受阻,易造成男性阴部充血,引发前列腺充血、肿胀、发炎,而久坐沙发软椅,对男性生殖健康的危害更大。坐在沙发软椅上,臀部深陷沙发中,填充物会包裹、压迫阴囊,使静脉回流不畅,使得男士的整个生殖系统血液微循环受阻,新陈代谢减慢,导致新陈代谢产生的各种有害物质排泄不畅,淤积于前列腺之中,进而导致无菌性前列腺炎和各种细菌性前列腺炎的发生。

近年来,男性不育症发病率逐年增高,引起各界的关注。南京建国医院不育诊疗中心陈利生主任指出,男性不育,首先是由空气污染造成的。白领一般在空气流通不好的写字楼内工作,少的几人,多的十几人在一间办公室,众人不断向外呼出二氧化碳和水,同时也释放出多种细菌和异味。此外,电脑等办公设备、胶合

板、地毯、防火材料等装修材料,往往含有甲醛、氨和石棉等有害物质,也会造成空气污染。有统计表明,越是工业发达、污染严重的国家和地区,男性不育症的发病率越高。白领们久坐办公室,会使气血不足,脾气不健,四肢倦怠,肌体软弱无力,从而成为男性不育症的“主力军”。

与此同时,社会竞争日趋激烈,生活节奏加快,白领阶层工作压力越来越大。过度紧张、精神疲劳,日积月累,不仅会引发失眠多梦、偏头痛、高血压、消化性溃疡、缺血性心脏病,还会使人性欲减退,造成男性性功能障碍。

南京建国医院高级专家团提醒男性白领,在工作之余一定要注意锻炼身体,养成良好的生活习惯,科学饮食。此外,一旦出现尿频、尿急、尿痛、尿不尽;尿道灼热、尿道口流脓、红肿、有分泌物;阴囊坠痛、会阴潮湿;性功能减退;腰酸、小腹胀痛、失眠;阴囊肿大、疼痛;包皮过长、包茎等症状或有不洁性接触史情况,应及时到专业医院接受科学、规范的检查与治疗。

栏目热线:96060

吃了“祖传秘方”后银屑病大暴发

专家:银屑病无法根治但不传染

快报讯(记者 安莹)眼下,随着气温的逐渐下降,也到了银屑病复发的季节。10月29日是世界银屑病日,近日江苏省中医院皮肤科主任闵仲生为患者举行了科普讲座。他表示,银屑病目前尚无根治办法,有些患者由于病急乱投医,甚至盲目相信一些广告中宣称的“祖传秘方”,导致适得其反。

20多岁的周女士得了银屑病,不仅身上有斑块,连头发和手上都有,发病的时候瘙痒难忍,整个人也变得难看起来。今年8月份,她花了一万多块钱在网上买了三个疗程的祖传秘方药水。服用了一段时间后,觉得效果不错,身上的症状控制住了。可是又过了一个月,身上

的斑块又复发了,且面积也扩大了。不仅瘙痒、发红,还伴有肿胀、脱屑,全身通红惨不忍睹。医生一看,周女士已经从原本的寻常型银屑病,转变成红皮型银屑病,病情更加严重了。

江苏省中医院皮肤科主任闵仲生介绍,有些人盲目迷信“祖传秘方”,却不知道所谓的秘方可能有引发肝肾毒性、致畸性、血脂异常、白细胞下降等毒副作用。同时这些不正规的药里面往往添加了激素,而临床上对于银屑病的治疗最忌讳口服激素病情。银屑病不可根治,但也不会传染,治疗的主要目标就是控制病情。“我的门诊中就有不少人经过治疗,几年甚至十几年没复发过的病人。”

快速处理12345工单,获村民点赞

近日,南京供电公司六合供电营业部瓜埠供电所因为快速处理“12345”工单获市民电话表扬,对该所工作人员高效和热情的服务给予好评。

原来,当天早晨,村民上官女士在六合区瓜埠东街1号紫金银行瓜埠支行ATM取款机处准备取款时,发现取款机一旁漏电。于是,上官女士向“12345”政府热线求助,瓜埠供电所接到工单处理电话后,发现该处漏电属银

行内部故障,不在供电部门服务范围内,但考虑到前来取款市民的人身安全,随即派工作人员前往故障现场,20分钟后故障解除。

今年以来,该营业部主动把社区服务示范点延伸到农村。在农村社区服务示范点,除了为居民客户提供用电业务咨询、报修、收费高峰代缴电费等服务,还为社区孤寡、残疾等特殊用户提供上门服务,以实际行动践行着“你用电,我用心”服务理念。(苏虹)

全国首单酒店会展行业资产证券化产品设立

10月12日,由民生银行、嘉实资本、南京市河西国资公司联手打造的国内首单酒店会展行业资产证券化产品——“汇富河西嘉实1号资产支持专项计划”成功设立。该产品在中证机构询价系统发行。

本产品期限为10年,发行额为8.5亿元,其中优先级8亿元,分为优先01-优先10共10个品种,其评级均为AA+。本产品的还款来源为南京市河西新城区国有资产经营控股(集

团)有限公司下属的南京国际博览中心和南京金陵江滨酒店未来10年的会展、酒店行业收入。

本产品开创了首单酒店会展行业资产证券化产品的先河。本产品的成功设立将为南京市会展、酒店行业的可持续发展提供新的源动力。值得一提的是,实行备案制后,企业资产证券化产品的发行效率大幅提升,本产品仅用时1个半月即完成从进场到计划成立的全部流程。

民生银行在企业资产证券化业务领域一直十分活跃,成功打造了承揽、承做、投资三位一体的闭环型业务模式。继今年推出了全国首单住房公积金贷款资产证券化,全国首单模式化可批量交易的贸易金融类资产证券化之后,民生银行继续发挥其同业领先的金融创新能力,又一次推出了全国首单酒店会展行业资产证券化,奠定了民生银行在全国商业银行中的企业资产证券化业务领域的领跑地位。